
Referat af bestyrelsesmøde, 10. april 2018, afholdt hos Christian på Bredgade 
 
Til stede: Niels, Ellen, Christian, Bente (referat) 
Fraværende: Elisabeth 
 
 
1. Godkendelse af referat og siden sidst. 
 
Referat godkendt. 
 
• Påskearrangement ved spejder: Hvis vi skal sponsere påskeæg til næste år, skal det afklares hvem der gør hvad. 
• Dræn i alléen, 1.etape: Vi har fået gravet grøften 18. marts 2018, så overskydende vand kan løbe fra området ved 

søen ud i kanalen. Hans Peter Dall, Hjordkær, har meldt sig til at hjælpe med at få gravet ud til dræn. 
 
2. Opdatering på økonomien. 
 
• Kontostand: Saldo DKK 66.526,62 
• Medlemmer: Udsættes til næste møde 
• Annoncer: 
 
3. Projekter: 
 
• Allèarbejdsdag, dræn, bænke i Allé og by. Forslag: vi laver en stor fælles arbejdsdag med efterfølgende 

fællesgrillning og forsommeraftenhygge i Alléen: 
o Forslag går på et arrangement sidst i maj eller sidst i juni, hvor vi arbejder ud fra en arbejdsliste, som man 

kan skrive sig på, og indkøber materialer. Dato afhænger af, hvornår der kan blive gravet ud til dræn. 
Niels kontakter Hans Peter Dall. 

o Byggetilladelser: Er der udløbsdato? Bente undersøger. 
o Senere i 2018 planlægges en ”plante-blomsterløg-i-hele-byen”-dag, hvor vi sætter forskellige blomsterløg 

(krokus, påskeliljer, anemoner m.v.), der blomstrer til næste forår. 
• Bente har talt med Torben Ravn/Bedsted vedr. bygning af fiskeplatform ved Arnå, og har fået navn på 

entreprenør. 
 

• Hjertestarter – Kursus, nye pads:  
o Christian køber pads. Jette Jensen har kontakt til Maibritt Kryger, der afholder kursus. Efter kursus kan 

deltagerne registrere sig som ”hjerteløbere”. Borgerforeningen vil gerne stå for at lave og slå indbydelse 
op på Facebook, på hjemmesiden og på opslagstavlen, og stå for registrering af deltagere. Kurset 
kommer til at foregå i ØHUIFs klublokale, hvis muligt. 
 

• Arbejdsgrupper. Merethe efterspørger stadig et sammenskriv af hvor grupperne står nu og hvad de har brugt den 
første tid til. Skal i den endelige rapport. 

o De forskellige grupper skal aflevere et kort referat af, hvad de har arbejdet med indtil nu. Christian skriver 
for erhvervsgruppen, Bente for Kultur- og Fritid. Niels tager fat i Per Pedersen vedr. Naturgruppen. 

o Skal vi lave en tidslinje/aktivitetsoversigt der indeholder alle de aktiviteter, der er igang i Øster Højst? 
o Kan vi, ud fra de emner, der arbejdes med i de 3 grupper, lave en vision/mission for Højst Sogn? 

 
• Nye arbejdsgrupper. (Flagalle, Allé, storkelaug osv.) 

o Udsættes til næste møde 
 

• Skilt til grenplads 
o Udsættes til næste møde 

 
• Danmarkssamfundet 

o Christian undersøger hvor stort et beløb, der skal betales 
 

• 4+ 
o Vi er med i Hammerslag, og skal finde et passende hus 
o Hvad kan vi fortælle om Øster Højst, som er helt særligt for sognet? 
o Hvem kan fortælle om Øster Højst? Tag forslag med til næste møde 

 
• Plæneklipper + indkøb af trimmer. 

o Den nuværende er i stykker, og Kenneth Brylle har afhentet den. 
o Vi ønsker at købe en anden i stedet for at reparere den gamle 
o Christian taler Frank, og beder ham tage hen til Kenneth Brylle for at tale om en ny. 

 
 



4. Evt. 
 
Ellen: Erika Erichsen har ca. 10 grantræer, som hun ønsker at donere til byen. Kan evt. sættes op i Carl Mahlers skov 
på arbejdsdagen i samarbejde med spejderne. Med på næste møde. 
Ellen: Opslag til Øster Højst facebook-gruppen med opfordring om, at folk melder sig til loppemarked på Veterantræf i 
juni. 
Ellen: Vi skal huske at holde kommunen fast i at udskifte det træ, der er kørt ned på Plantagevej (Christian). 
 
Til næste møde, som afholdes 15. maj 2018 kl. 19.30 hos Niels på Lykkevej. 
 
Plantning af træer – se email. 
Generel opfølgning på, hvad der mangler at blive vedligeholdt fra kommunens side. Kan evt. laves sammen med den 
arbejdsliste, der skal laves til arbejdsdagen i forsommeren. 
Donation af grantræer – hvor og hvornår skal de plantes – Carl Mahlers skov? 


